



KORIŠTENJE EU FONDOVA

Utrka za ugovaranje projekata

Ubrzane su pripreme za PHARE program, a loša je iskorištenost 25 milijuna eura vrijednog programa SAPARD. Ugovoreno je svega 60 posto sredstava, a novi natječaj za ostatak sredstava kreće u prosincu.

IVANA MALETIĆ,
državna tajnica
u Ministarstvu
financija

SNIMIO DARKO MARIĆ



Hrvatska u studenom ne bi smjela imati daljnjih problema s ugovaranjem projekata iz pretpristupnog programa PHARE 2006, zbog kojeg je u prosincu prošle godine Europska komisija privremeno zamrzнула 61,1 milijun eura, određivši mjerila koja je potrebno ispuniti da bi se ugovaranje projekata iz tog fonda nastavilo.

Rok 30. studenog

Nakon što su sredstva odmrznuta traje utrka za stizanje rokova ugovaranja projekata koji istječu 30. studenoga ove godine.

"Pokazali smo da novom organizacijom imamo

dovoljno osposobljenih ljudi. Većina ugovora u visokoj je fazi ugovaranja i bit će gotova tijekom listopada, dok će dio njih biti gotov u studenom. O datumu potpisivanja tih ugovora konačno odlučuje Delegacija Europske komisije", istaknula je državna tajnica u Ministarstvu financija Ivana Maletić na prvom briefingu za novinare u petak a održala ga je, u veljači osnovana, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.

"Kvaliteta projekata ključni je preduvjet za učinkovito korištenje novca iz fondova", poručio je ministar financija Ivan Šuker.

Kvaliteta projekata, odnosno njen nedostatak, razlog je, međutim, relativno loše iskorištenosti 25 milijuna eura vrijed-

nog programa SAPARD. Ugovoreno je svega 60 posto sredstava, ali ostatak novca, naglašeno je, nije izgubljen jer novi natječaj kreće već u prosincu, a moguće je da nakon njega bude još jedan.

Savjetnici malima

"Morat ćemo uvesti neku vrstu savjetodavne službe da bi se poljoprivrednicima i malim općinama pomoglo u pisanju kvalitetnih projekata jer je uočeno da to nedostaje", najavio je ministar Šuker.

Hrvatskoj je do sada, odnosno u razdoblju od 2001. do 2006. godine iz pretpristupnih programa EU-a CARDS, PHARE, PHARE CBC, ISPA i SAPARD dodijeljeno ukupno 489,6 milijuna eura.

Tina Lakić

tina.lakic@business.hr

■ BROJKA

589,9

milijuna eura će Hrvatska imati na raspolaganju za razdoblje od 2007. do 2010. iz europskog IPA fonda, a u studenom očekuje i dobivanje akreditacije za taj program